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1. Аналіз та оптимізація умов оплати – поглиблений аналіз та перегляд умов 

розрахунків з постачальниками та покупцями для скорочення термінів кредиторської та 

дебіторської заборгованості.  

2. Моніторинг та управління ризиками – постійний моніторинг дебіторської 

заборгованості, щоб оперативно виявляти проблемних клієнтів і вживати заходів щодо 

управління.  

3. Управління оборотними коштами – створення ефективної системи управління 

оборотними коштами для оптимізації роботи з дебіторською заборгованість та кредиторами.  

4. Спілкування з контрагентами – активний зв’язок з постачальниками та 

покупцями для вирішення питань, пов’язаних із взаємними домовленостями.  

5. Співпраця з фінансовими установами – встановлення партнерства з фінансовими 

установами для отримання консультацій та підтримки щодо зменшення впливу дебіторської 

та кредиторської заборгованості на прибутковість, ліквідність в умовах воєнного стану. 

Отже, в умовах зростання дебіторської та кредиторської заборгованості та 

необхідності нівелювання цих заборгованостей, військово-конфліктна ситуація створює 

складні умови для фінансової стійкості підприємств. Ефективне управління цими боргами 

стає ключовим фактором забезпечення ліквідності та стійкості фінансової структури 

компаній. Ряд певних підходів, що дозволяють знизити негативний вплив військових 

конфліктів на фінансову діяльність підприємства, забезпечує ефективну роботу в 

нестабільних умовах. 

Список використаних джерел: 

1. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 "Дебіторська заборгованість": 

Наказ Міністерства фінансів України від 8.10.1999 p., № 237, зі змінами та доповненнями. 

2. Закон України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 

16.07.1999 p., № 996* XIV, зі змінами та доповненнями. 

3. Діяльність суб’єктів великого, середнього, малого та мікропідприємництва.  

URL: https://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2020/zb/12/Dsvsmm_19.pdf 

4. Державна служба статистики України. Дебіторська та кредиторська 

заборгованість підприємств за видами економічної діяльності. URL: https://ukrstat.gov.ua/ 
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ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА 

В сучасних економічних умовах увага широкого кола учасників ринкових відносин 

зосереджена на діяльності кожного підприємства та організації. Ці учасники зацікавлені у 

результативності їх функціонування. За допомогою доступної звітної інформації можна 

провести оцінку фінансового стану підприємства.  

Актуальність даної проблематики обумовлена потребою в ефективному управлінні 

діяльністю підприємств в умовах сучасної економіки, оскільки існує недосконалість 

теоретичного, методичного та законодавчого забезпечення, необхідного для забезпечення 

ефективного функціонування підприємств. Багато вчених, зокрема Коробов М. Я., 

Данильчук І. В, Федоренко В. І., Бойчук І. М., Савицька Г. В., Карпенко Г. В., Мороз Е. Г., 

Бланк І. А., Дем’яненко М. Я., займалися вивченням актуальних проблем оцінки фінансового 

стану підприємств.  

Хоча багато питань вже розглянуто, постійні зміни у зовнішньому та внутрішньому 

економічних середовищах функціонування підприємств ставлять під сумнів актуальність 

досліджень та вимагають постійного перегляду методів оцінки та вдосконалення 

фінансового стану підприємства. 

На даний момент у науковому середовищі немає загальновизнаної точки зору щодо 

однозначного визначення сутності поняття "фінансовий стан підприємства". 

Фінансовий стан підприємства, на думку Савицької Г. В., – це складна економічна 

категорія, яка відображає стан капіталу в процесі його кругообігу та спроможність суб’єкта 

до саморозвитку на фіксований момент часу [1].  

Балабанов І.Т. розглядає фінансовий стан підприємства як характеристику його 

фінансової конкурентоспроможності (тобто платоспроможності, кредитоспроможності), 

використання фінансових ресурсів та капіталу, виконання зобов’язань перед державою та 

іншими суб’єктами господарювання [2].  

Підсумовуючи різноманітні підходи до трактування терміну, можна зазначити, що 

фінансовий стан підприємства представляє собою ключову характеристику його діяльності 

протягом певного періоду. Цей стан визначає реальну та потенційну здатність підприємства 

забезпечувати достатній рівень фінансування фінансово-господарської діяльності та його 

ефективність у майбутньому. 
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